



ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL DOR MĂRUNT

NR. 278/09.10.2020

**Proces verbal
al ședinței extraordinare a Consiliului Local Dor Mărunt din data de 31.08.2020**

Sedința EXTRAORDINARĂ a Consiliului Local al comunei Dor Mărunt a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Dor Marunt nr. [345/05.10.2020](#), in conformitate cu prevederile art 133 alin (2) și art 134 alin (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, pentru data de 08.10.2020, ora 10.00, la sediul primăriei Dor Mărunt

La ședință participă domnul Primar Ion IACOMI, secretarul general al comunei, Vatafu Constantin Alecsandru, consilierii locali in functie.

In urma apelului nominal se constata prezenta a 11 consilieri locali in functie, din cei 15 consilieri locali care formează Consiliul local Dor Mărunt, existand cvorumul necesar dezbaterii ordinii de zi. Lipsesc următorii consilieri: Chirvasitu Mihai, Popa Lucia Carmen, Tănase Virgil, Velicu Vasilica

Președintele de ședință, doamna Aurelia Mariana BUJOR, dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 18.09.2020.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire prin procedură simplificată a serviciului de colectare separată și transport a deșeurilor reziduale, reciclabile, verzi biodegradabile de la persoane cu domiciliul/sediul/punctul de lucru situat pe raza UAT Dor Mărunt, județul Călărași
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget local pe anul 2020.

Primarul comunei, dl Ion IACOMI, propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice obiectivul de investiții "Lucrări de reamenajare și modernizare curte Primărie Dor Mărunt"

Se supune la vot: voturi pentru: 11, împotriva - , abțineri -

Primul punct pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 18.09.2020.

Președintele de ședință prezintă consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din 18.09.2020. Nu sunt discuții. Procesul verbal este aprobat în unanimitate.

•

Punctul 2: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire prin procedură simplificată a serviciului de colectare separată și transport a deșeurilor reziduale, reciclabile, verzi biodegradabile de la persoane cu domiciliul/sediul/punctul de lucru situat pe raza UAT Dor Mărunt, județul Călărași

DI primar Ion IACOMI: Se epuizează cantitatea deșeurii pe care am contractat-o pe anul acesta și este nevoie să facem o achiziție simplificată, prin licitație, pentru a putea în continuare să asigurăm serviciul de salubritate din comună.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 3: Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget local pe anul 2020.

Ion IACOMI: Alocăm bani pentru mai multe obiective de investiții, amenajarea curții primăriei și reparația gardurilor împrejmuitoare, achiziție și transport frezură asfaltică pe care o vom cumpăra de la CNAIR, curățenia din jurul gropilor de gunoi, studiu topografic parc,

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 4 . Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice obiectivul de investiții "Lucrări de reamenajare și modernizare curte Primărie Dor Mărunt"

Ion IACOMI: Vom reamenaja curtea primăriei, vom crea noi alei și vom monta băncuțe, vom instala un sistem de irigație automată pentru gazon, vom planta noi copaci. Practic vrem să creăm un nou parc care să fie utilizat de cetățenii comunei.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 5. Diverse. Doamna președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme? Nu mai sunt.

- Domnilor consilieri, permiteți să declar ședința închisă.

Președinte de ședință

Aurelia Mariana BUJOR

L.S.

Secretar general

Constantin Alecsandru VĂTAFU